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Bomladozik a Kossuth-párt.
Debreczen, julius 6

Egyik fővárosi lap tegnap n egje- 
lent száma szenzációs cikket közöl a 
függetlenségi párt péntek esti értekez­
letéről. Azt írja benne, hogy Kossuth 
Ferenc pártelnök felvetette a házsza­
bály revízió eszméjét, és pedig oly 
alakban, hogy azt feltétlenül keresztül 
kell hajszolni.

— Ilyen házszabályok mellett le­
hetetlen ezt az országot kormányozni, 
mondotta Kossuth.

Mikor a tiltakozás moraja hatal­
mas erővel felzugott, a miniszter ide­
gesen vágta oda.

— Veszélyben a haza, tenni kell 
valamit.

— Hordozzon körül véres kar­
dot, kiáltották felé idegesen a képvi 
selök, ez talán megmenti a veszélyben 
levő hazát

Kossuth végül sírva jelentette ki, 
hogy ha a többségnek nem tetszenek 
az ö propoziciói, szívesen félre áll, s 
vezessenek a fiatalok.

a mig e sorok nyel felkínálták magukat Bőcsnek, a 
meg senki. De : hol az ilyen felkinálkozásokat tudva­

levőleg sziveden honorálják.
Csak azon csodálkozunk, hogy 

ennek a rut manővernek hogy tudott 
felülni Kossuth Ferenc, a ki 1905-ben 
a Tisza-féle házszabályrevízió ellen in- 

kétszínű ditott obstrukció vezére volt. Nem em­
lékszik akkor elmondott beszédeire, a 
melyeknek foglalatja az, hogy egy ház- 
szabályrevizió egyenesen megöli a ma­
gyar parlameniárizmust, vele együtt a 
magyar nemzetet. Mert a házszabály-

Ezt a hirt addig, 
íródnak nem cáfolta 
egyébként is a je’zclt fővárosi lap oly 
határozati formában ir a dologról, 
hogy szinte kétséget sem szenved az.

íz első pillanatban látni lehet, 
hogy itt a 67-es párt manöverjéröl 
van szó. A 67 esek régóta 
szerepet visznek a koalícióban, s a 
maguk minoritását rá akarják erősza­
kolni a függetlenségi majoritásra. Visz- 
szakivánják a Tisza előtti jó időket, a 
mikor zavartalanul élvezhették a hu
sós fazék gyönyörűségeit. És mert a ‘ revízió keresztül vitele esetén nincs 
függetlenségi és 48 as pártba a leg- olyan nemzetellenes törvényjavaslat, a 
utolsó választás alkalmával rengeteg melyet törvényerőre ne lehetne emelni 
kétes elem jutott be, a kik mint elvhü ’a magyar képviselöházban. 
emberek teljesen megbízhatatlanok, | A péntek esti pártértekezleten több 
csendes aknamunkájuk nem maradt függetlenségi párti képviselő hangsu- 
eredménytelen. lyozta, hogy a házszabályrevizió a leg-

Ugy áll ma a dolog, hogy a 67-es1 gyilkosabb dolog lenne. A házszabály 
1 alkotmánypárt a néppárt és a függet- az egyetlen alkotmánybiztositéka a 
I lenségi párt adandó alkalommal olyan! magyar nemzetnek. Áz Andrássy ál- 
majoritást tud felmutatni, amely talán 1 tál Ígérteket úgy sem kapjuk meg soha. 
hasonló lesz a régi szabadelvű-párt- Most már, ha Kossuth Ferencz mégis 
hoz. Ezek az urak találták ki a ház- forszírozná a dolgot, a függetlenségi 
szabályrevizió újabb keresztülvitelét „a1 párt abban a pillanatban szétbomlana, 
la Tisza István“ s ezzel politikai tény- a mit mutat annak a 30 képviselőnek

RÁllÁC fTflláe — Jó napot, drágám! — szólt Oil- gálatra akarlak megkérni, igazán nagy
DCXM79 VO.AO.9. berte kinyitván szemeit. 1 szolgálatra.

Több hónapi küzdelem és ingadozás Egy kicsiny, ízléses angol asztalkán : És minden további bevezetés nélkül
után Pierre Ledru, az igazságügyminisz- melyet annak idején együtt választottak 1 elmondta barátjának ügyét habozását és 
tóriumhoz fiatal ügyvéd véglegesen ciha ki, mir várta őket a csokoládé, Gilberte' azt, hogy nincs bátorsága szakítani.

Egyébként nem szeretné, ha Gilberte el­
feledné, mihelyt kitette a lábát . . .

— Tőled várom az ügy elintézését. — 
Fejezte be mondókáját. —- Te ismered Gil- 
bertet, ő ismer téged . . . Nos. én neked 
adom . . . Legyen a tied I

Gustave feléje fordította beszappa­
nozott arcát, azután vállat vont.

— Neked ott jogaid vannak. Tudod I 
— Felajánlom neked az elsőbbséget. 
— Hallod, öregem, én nem akarok 

kibújni a feladat alól ... Ha neked kel­
lemes, még ma éríesitem Gilbortet a há­
zasságodról. A többire nézve, — tette 
hozzá nevetve — semmit sem ígérek.

— Helyes I — szólt Pierre és elbú­
csúzott, hogy gyalog elmenjen a minisz­
tériumba. Útközben érezte a zsebében 
Gilberte lakásának kulcsát, s ez gondola­
tát, az elhagyott puha fészekre terelte. 
Eszébe jutott a chaise longue, a karos 
szék és a hármasabb eltöltött szép esték.

— Ah, az komikos volnál — neve­
tett, miközben arra gondolt, hogy Gustá­
vét és Gilbertet váratlanul meglephetnék.

tározta, hogy nőül veszi léma Les trange kedves nya:ánksága. A fiatal leány [sárga 
kisasszonyt, egy magasrangu tisztviselő pongyolában meztelen karokkal, leomló 
sovány barna és komoly leányát. Ám elő- hajjal ült az asztalnál és ujjai között ro- 
ször még egy utolsó éjt akart eltölteni pogtaíta a süteményt, 
kedvesénél, a könnyüvérü, szőke göm- — S egóny kicsikém! — mormogta
bölyded Gilbérié Gellisnél, hogy azután Pierre, erővel lenyomva torkán a falatokat, 
reggel végleg szakítson vele. í Rá kell gondolni arra az ismeret-

Mikor azonban a reggel eljött és Pi lenre, aki majd utánna jön és itt inni 
erre szunnyadni látta Gilbertet, bátorsága fogja a csokoládét és enni a finom süte 
cserben hagyta. A fiatal leány kicsiny ményt. És tekintetével végigsimogatta a 
feje egészen elveszett szőke hajának dús kedvessé vált bútordarabokat, melyektől 
tömegében a félig nyitott ajka csókra lát-1 búcsút kell vennie A szoba egyik sarká- 
szott várni, — Pierrenek önkéntelenül ban, a eh lse longue mellett, melyen a 
eszébe jutott Irma kisasszony s az össze- néhai színésznő klasszikusokat szokta ol 
hasonlítás ennek hátrányára ütött ki. vasni, egy nagy karosszék állt. Gustave 

Gilberte tagja volt valamely nemzeti ^ barátjuk számára vásárolták, akinek itt 
színháznak és itt ismerkedett meg vele, és csakis itt volna zzabad elszívnia szi- 
hivatalos minőségből kifolyólag. Giberte varját.
feláldozta szerelmének ábrándjait és bi- | A székről eszébe jutott I íerrensk
zonytalan jövőjét. Pierre két év ót» ho-J Gusztávé. Hirteien fölemelkedett, rosszul 
tenkint há-omszor eljött hozzá, mint a rejtett ellágyulással megölelte Gilbertet 
minisztériumba. Barátnője vidám, szerény: és barátjához sie ett. 
szenvedélynélküli volt s Pierre most már j Gusztávé Prieux éppen borotváiké 
csak azt óhajtotta, hogy a válás könnyek zott, mikor Pierre borontott hozzá, 
és iftlunpfHk nélkül, simán menjen végbe. — öregem, hallgass ide 1 Nagy szoi-és jelenetek nélkül, simán menjen végbe.

Debreczen szenzácziója! A Dréher sörcsarnok kerthelyiségében Debreczen szenzácziója!
• ■ II , é (Igazgatók: O.mai és Roland) vendégjátéka. Világvárosi, szigorúan családi
Ä7 Anni n PQnnöPÍ műsor ! Az előadás esős időben az újonnan fedett és nagyobbitott 
flL ü|IUhU Uuü|lyl I étterembeu tartatik meg. 22 személy. Kezdete 1 -9 órakor. I. hely 60 kr. II. hely 40 kr.

Mielőtt szükségletét a fürdő szezonra beszerezné, látogasson el a
Kinin PC Gothmann czéghez, Piacz-utcza 24. Kistemplom-niCIII Go uGIUIIIttlIII mai szembe, hol leszállított árban szerezhetők
be angol szövetek, delinek, batisztok és zefirek. — Jó férfi Ingek 68, 85, 95 kr.

.
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példája is, a ki már péntek este gyors 
tanácskozásra gyűlt össze a további 
teendők megbeszélése céljából.

Vigyázzon Kossuth Ferenc, de 
főleg vigyázzanak a 67-esek, mert olyan 
chaosz elé állíthatják az országot, a 
milyenben még nem gyönyörködhettek 
ellenségeink.

8. B.

Az iparbiróságok és a 
kamara.

Felterjesztés a miniszterhez.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, julius 5.
Az ipartörvény revíziójának előmun­

kálatai kapcsán megbízható helyről, oly 
hirek szivárogtak ki, amelyek szerint az 
iparbiróságok kérdését a kereskedelmi kor­
mány leveszi a napirendről. Iparunk mos­
toha viszonyai között, az iparbiróságok 
mellőzése nem csak meg nem érdemelt 
módon sulytaná az iparosokat, de a szak 
szerű bíráskodás és jogszolgáltatás kérdé 
sét beláthatatlan időre elodázná.

A kamara teljes tudatában van a 
kérdés fontosságáról, s Dr. Rácz Lajos 
fogalmazó indítványára e tárgyban terje 
delmes előterjesztést tett a kereskedelmi 
miniszterhez. — Az érdekes felterjesztés 
szövege szó szerint ez:

„Áz ipartörvény revíziójának elő­
munkálatairól nyert értesüléseink sze­
rint az iparbiróságok intézményének 
létesítése a reformból, legalább egyelőre 
elmaradna.

A kamara, állandó figyelemmel 
kisérve az iparosság minden irányú ér­
dekei sorsát, már régóta azon határo 
zott álláspontra jutott, hogy az iparbi- 
rósági intézmény létesítése nálunk nél 
külözhetetlen.

Az iparos munkaadók és ipari 
munkások közötti viszonyból eredő 
egyes és tömeges súrlódások intézésére 
rendkívüli gondot és kiváló, szakszerű

A nap legnagyobb része szerelmi 
emlékek megsemmisítésével telt el. Dél­
után öt óra tájban felkerekedett Gilberte 
lakása elé.

A folyosóról, az ablakon át látta, 
hogy Gustave a kis angol asztal mellett 
ül, az ő, Pierre helyén. Gilberte, aki sárga 
pongyolában volt átölelve, tartotta nya­
kát. Előttük a csészében gőzólgött a cso­
koládé.

— A nyomorultak 1 — gondolta Pi­
erre és belépett.

A pár feléje mosolygott.
— Épen jókor jösz, — szólt Gusz­

távé. -— Elmondtam ajánlatodat Gitber- 
tenek.

— És én örülök, hogy köszönetét 
mondhatok érte, — szólt Gilberte. — Már 
azt hittem, nem látlak többé.

És komolyan odamutatott a sarokban 
álló karosszékre:

— Foglalj helyet I
Piorro engedelmeskedett. A lány vál 

laira tette két kezét és igy szólt:
- - Meg fogod érteni, drágám, hogy 

biztosítani kellett sorsomat.
Pierre busán a zsebébe nyúlt.
— Itt a kulcs, melyet magamnál fe 

lejtettem.
—■ Oh, te mindig itthon lész nálam, 

— felelt Gilberte.
És gyöngéden megölte Pierret.

Gaaton Rageoi.

hozzáértést igényelne, sőt nemcsak ma­
gának az iparnak és a munkásoknak 
érdekei, de fontos, általános közérdekek 
is fűződnek e súrlódásokhoz, Lilát azok 
miként elintézése általában véve sem 
közömbös.

Nálunk pedig azt látjuk, hogy az 
ezen ügyekben közbelépésre vagy intéz 
kedésre hivatott szervek erre nem al­
kalmasak. Az egyéb irányú közigazga- 
gatási teendőkkel amúgy is tulhalmo- 
zott közigazgatósági hatóságok (tisz 
telet egyéb munkásságuknak) ez ügye 
két csuk mellékesen és kellő szakszerű 
hozzáértés nélkül intézik. Az ipartestü- 
leteknél működő békéltető bizottságok 
nagy része is rendkívül sok kívánni 
valót hagy fenn.

Mindezekért a kamara szirfölött kí­
vánatosnak találja, hogy a szakszerű, 
külön iparbirósági intézmény országo 
san létesitessék. Ez iparbiróságokban 
szerveztetnék meg azon egyeztető fo 
rum is, mely a tömeges súrlódásokban, 
sztrájk, kizárás alkalmával a két fél 
közt a bókét helyreállítani hivatott 
lenne.

Sőt továbbmenve, nálunk ez iparbi 
róság egyéb teendőkkel is felruházható 
lenne. A munkaviszonyból eredő surló 
dások ügyei ugyanis, kivált vidéken, 
még nem adnának egész évi, «állandó 
mnnkateendőt. Ez iparbiróság szakértő 
bíróira lehelne bízni tehát általában az 
ipari kihágások ügyeinek elintézését. Az 
iparkihágások intézésénél a kőzigazga- 
tóságok szakszerűségének hiánya igy 
szerencsésen pótolható lenne.

Tisztelettel aziránt tesszük tehát elő 
terjesztést, hogy az ipartörvény revízió 
jának rendszerébe a hirszerint elhagyni 
szándékolt iparbirósági intézményt is 
befoglalni, ezáltal a rég panaszolt, hát­
rányos mai rendszert alapjában orvo 
solni méltóztasiék.

A debreczeni kamara előterjesztését 
másolatban közölte az összes kamarákkal 
és annak támogatására mindannyit fel­
szólította. Előreláthatólag a debreczeni 
kamara dicséretes mozgalma országos pár­
tolásnak lesz osztályrésze.

A villamos telep építése.
A Ganz gyár a városhoz.

Késéseket jelentenek be
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, julius 6.
A villamos telep építése ügyében 

mint ismeretes, a városnak a Ganz 
gyárral kötött szerződését a belügymi­
niszter a minap hagyta jóvá. Az idő 
azonban már túlhaladta azt a határ­
napot, a melytől számítva a Ganz gyár 
az építkezést megkezdeni köteles volt. 
A késés oka a szerződés jóváhagyásá 
nak elhúzásával van összefüggésben s 
igy a Ganz gyár képtelen megfelelni a 
szerződés több pontjának, melyek bi 
zonyos munkáknak bevégzését határ 
naphoz ötik.

A Ganz gyár ma a városhoz be­
adványt intézett. E szerint az építést 
vállaló cég közli a tanácsossal, hogy a 
kötött szerződést a miniszter jóváha 
gyásával megkapta.

Tekintettel arra, hogy a szerződés 
szerint, a Ganz gyár a villamos lelep 
gépeinek beállítását 1908. február hó 
15-ig lett volna köteles beállítani, a

késedelem miatt ez a munka is késést 
fog szenvedni. A cég azt állítja, hogy 
ez az idő különbség csak annyi lesz, 
amennyi a szerződés szerinti terminus­
tól, tehát 1907 évi május 1-töl a jó- 
váhagyásig eltelt.

A beadvány egy másik lényeges 
része a villamos hálózat beállítása. E 
munkát szintén 1908 évi február hó 
15-éig kelleti volna eszközölni, de a 
késedelem miatt itt sem tarthatja be a 
szerződést.

Az egész idő különbözet össze­
vissza 22 nap, a mely már nem sokat 
számíthat olyan hatalmas mü elkészí­
tésénél, a milyen a debreceni villamos 
telep lesz.

Miután most már mi sem állja 
útját a megkezdett munkának, a telep 
építésénél nagy készültséggel folyik a 
dolog.

Csupán csak egy baj van, hogy 
az épületek alapja vizenyős talajon nyu- 
goszik s kilátás van arra, hogy az egész 
épület nedves lesz. A viz beszivárgását 
már most is tapasztalták, a mikor az 
utóbbi esőzések voltak.

Szakkörök véleménye szerint ez a 
nedvesség erős betonozással akadá­
lyozható meg.

Csupa jelentés.
Mindent tudomásul vesznek.

A képviselőház ülése.
— Express tudósítás. —

Budapest, julius 6.
A folyosón egyébről sincs szó, csak 

a fügetlenségi párt tegnapi értekezletéről 
Tagadják is, be is ismerik a képviselők 
s néhány reggeli lapnak erről szóló köz­
léseit s különösen Kossuth Ferenc nyi­
latkozik azokról érthető idegességgel.

Áz ülés fáradt unalommal folyik. 
Ma végzik az utolsó restanciák eltakarí­
tását. Tudósításunk itt következik.

Mentelmi ügyek.
Elnök : Justh Gyula.
Ifjú Madarász József: Beterjeszti a 

közlekedési bizottság jelentését a keres­
kedelmi miniszternek a határszéli közsé­
gekben a vasárnapi munkaszünet felfüg­
gesztésére vonatkozó rendelete tárgyában.

Héderváry Lehel beterjeszti a men­
telmi bizottság jelentését Keller István 
mentelmi joga felfüggesztése tárgyában.

Az interpellációs könyvben ujab be­
jegyzés nincs. A múlt ülésről négy inter­
pelláció maradt: Szmreosányi Györgyé, 
Hodzsa Miláné, Horváth Józsefé és Ve- 
resmarty Miklósé. Az interpellációkra fél 
két órakor tér át a Ház.

Az elnök: Azt javasolja, hogy a 
nemrégiben bejegyzett indítványok sorsá 
tói csak ősszel döntsön a Ház. (Helyeslés) 

Markhót Aladár előadó : Elfoga­
dásra ajánlja az ország szent koronája 
egyik őrének megválasztásáról szóló tör­
vényjavaslatot. (Helyeslés.)

A Ház a javastat részleteit is meg­
szavazta.

A darabont fizetések.
Csizmazia Endre előadó: Ismerteti 

az igazságügyi bizottság jelentését Perczel 
Dezső volt képviselőházi elnök és Csá- 
vossy Bála háznagy ellen az anyagi fele-

Laczka László Elvállal bármi'y szerkezetű rosszul járó ekéknek nyugodt járásuakra
való kijavítását jótállás mellett. Továbbá saját gyártmányú ekék 
és mindenféle gazdasági gépek és eszközök is kaphatók feltétlen 
jótállás mellett. Heti vagy havi kényelmes részletfizetésre is.

géplakatos mester 
DE1BECZEH, II. kér., Bethlen-ntcza 48. sz
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debreczeni független újság 8
lősség miként való foganatosítása tárgyá­
ban. Elmondja, hogy a dartba-dkorszak 
csatlósainak akt li még mindig nem záród­
tak lo. Mikor a Tisza-kormány alatt 130 
újabb teremszoigát fogadott fel az akkori 
elnök, Csávossy Béla háznagy a Ház pénz­
tárából 31000 koronát vett föl, melyről 
eddig nem szá z.olt el. A bizottság java 
soha, hogy a képviselőház utasítja az el­
nököt oly irányú intézkedésre, hogy Bér­
ezel Dezső a 31 826 korona 60 fillérnek 
rövid, záros határidő alatti megfizetésére. 
Csávossy Béla pedig a 6,590 korona hová- 
fordításáról szerkesztendő számadások rö­
vid, záros határidő alatt való beterjesztő 
sőre a kincstári jogügyek igazgatósága állal 
felhivassanak s a kitűzendő határidőnek 
sikertelen lejárta után a követelések ölte 
nük szabályszerű bírói eljárás utján érvé­
nyesíttessenek.

A Ház a javaslatot elfogadta.
Csizmazia Endre : Az igazságügyi 

bizottság jelentését ismerteti Magyarország 
és Ausztria között a határvonal kiigazítása 
tárgyában.

Apró ügyek.
Brázay Zoltán a számvizsgáló bizott­

ság jelentését terjeszti be a képviselőház­
nak 1906. évi második felére vonatkozó 
számadásáról.

A Ház a jelentést tudomásul veszi és 
a felmentést megadja.

Bedöházy János az országos tanári 
nyugdíj és gyámintézet mathematikai mér­
legéről szóló kultuszminiszteri jelentésről 
terjeszti be a közoktatási és pénzügyi bi­
zottságok jelentését.

A Ház a jelentést tudomásul veszi.
Bedöházy János : A tanári nyugdíj 

és a gyámintézetről, továbbá az országos 
tanári nyugdíj és gyám alapről szóló je­
lentését terjeszti a Ház elé.

Ház a jelentést tudomásul veszi.
Érászt Sándor a magyar kir. ipar­

felügyelők 1905. évi tevékenységéről, ke 
reskedelmi miniszteri jelentésről terjeszd 
be a muukásügyi bizottság jelentését. Főleg 
az épitőmuokások sztrájkjáról emléke­
zik meg.

Elnök az ülést tíz percre íelfüggeszti.
Szünet után.

Návay Lajos alelnők az ülést újból 
megnyitja

/frediceanu Korpolán : A ki vándor 
lás ellen beadott kérvényekkel azt han­
goztatja, hogy a ne i zeti kormány nem 
törődik a kivándorlással.

Andrássy Gyula gróf belügyminisz­
ter : Kijelenti, hogy már az ősszel befogja 
terjeszteni a kivándorlás megakadályoz V 
sára hozandó törvényt.

Brediceanunak nincs igaza, mert hisz 
az oláhok közül vándorolnak ki a legke­
vesebben. Helyesli Henc Károly múltkori 
javaslatát, mely szerint a kivándorlók ki 
vánatukra visszahozandók, mivel azo kon 
a kérdés nagy irányban igényel megoldást, 
kéri az indítvány visszavonását.

Hencz Károly: Indítványát vissza 
vonja.

Egy ballépés miatt.
Öngyilkos fiatal leány.

— Saját tudósítónktól.
Debreczen, julius 6.

A debreczeni közkórházban teg­
nap beszállítottak egy cselédleányt, aki 
a múlt hét folyamán mérgezte meg

magát, de annak hatását csak ma 
érezte. Az öngyilkos cselédleány tör­
ténete ez :

lóth Mari 16 éves cselédleány 
ezidőszerint szüleinél lakott. De rossz 
fát tett a tűzre s emiatt ellentétbe jött 
szüleivel. Ballépéséért főleg mostoha 
édes anyja dorgálta meg. A leánynak 
a szigorú hangú figyelmeztetés nem 
tetszett s emiatt elhatározta, hogy el­
veszti magát.

Szándékát a múlt hét végén végre 
is hajtotta. Gyufát vásárolt, azt felol­
dotta s azután felhajtotta. A mérég 
azonban nem kezdte meg hatását. A 
leány dolgozott, evett ivott jó étvágy- 
gyal tovább, csak néha érzett kelle­
metlen, de múló fájdalmakat.

Tegnap aztán annyira rosszul 
lelt, hogy le kellett feküdnie. Reggelre 
egy pohár tejet ivott. Ez aztán döntő 
fordulatot idézett elő. A tej a gyufát 
feloldotta s ekkor kínos vergődésében 
bevallotta tettét szüleinek. A leányt 
vallomása után szülei beszállították a 
közkórházba, ahol a halál önkéntesét 
ápolás alá vették. A leány állapota 
igen súlyos, és valószínűleg nem is 
fog felgyógyulni.

A kábái vasúti katasztrdfa.

Debreczen, julius 6.
A szerdán hajnalban Kábán történt 

nagy vasúti katasztrófa ügyében a deb­
reczeni üzletvezbtöség — mint megírtuk 
— szigorú vizsgálatot indított annak a 
kiderítésére, hogy az ál'amvasu'aknak kö­
zel százezer koronájába, kezűit vasúti ka­
tasztrófát mi okozta. A vizsgálat ugyan 
három napja folyik, mégis pozitív nem 
lehetett megállapítani.

A vizsgá at két körülmény köré cs >- 
portosul. A váltókőszülók hibás használata 
és a pályatest előző megrongálása, amely­
nek következtében szintén beállhatott a 
katasztrófa.

Ez a két körülményre terjeszkedő 
ki a vizsgálat. Jól lehet pozitív adat ed- 
digelé nem áll rendelkezésére az üzletve- 
zetősógnek, mindamellett a váltókőszü­
lók hibás használatát tartják valószínű­
nek a katasztrófa okának. Hogy az ál­
lamvasutak kára mily nagy összeget kép­
visel, azt az eddigi vizsgálat már megái 
iapitotta. A rengeteg sok szarvasmarha 
és baromfiak elhullássá maga az agyon- 
ro igáit pályatest helyrehozása és a 
katasz'rófa következtében beállott óriási 
kérések folytán más vasutttársaságnnk 
fizetendő össegek hozzávetőleg 100 ezer 
koronát tesznek ki.j

A megrongált pályatestet egyébként 
tegnap teljesen rendbe hozták. A 3 na­
pon át folyó erőfeszitő munka után a for­
galom minden akadály nélkül bonyolitta- 
tott le, úgy hogy már tegnap a buda­
pesti vonat minden késés nélkül a ren­
des időben érkeztek Debreczenbe.

Kossuth Ferenc manöverje.
Izgalom a függetlenségi pártban.

A házszabályra vízió ügye.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, julius 6.
Néhány reggeli lapban — és pe­

dig nem is kizárólag azokban, a me­
lyek ellenséges érzülettel vannak a 
kormány iránt — szenzációs tudósítás 
jelent meg a függetlenségi párt tegnap 
esti értekezletéről. E tudósítás szerint 
Kossuth Ferenc bejelentette a párt­
nak, hogy a kormány elkészült a ház­
szabályok revíziójára és e bejelentés 
a pártban oly nagy visszatetszést kel­
tett, hogy Kossuth Ferenc sírva fakadt 
és kijelentette, hogy ezek után ö is 
alárendeli magát a párt akaratának, 
de egyúttal figyelmezteti a pártot, 
nogy mily sötét veszedelmek fenyege­
tik az országot, ha nem készítik el a 
házszabályreviziót.

Oly hihetetlennek látszott ez a 
híradás, hogy kötelességünk volt ellen 
őrizni az illetékes helyen. A Házban 
valóban utón-útfélen megcáfolni ipar­
kodtak a tudósítást. De ennek ellené­
ben konstatálták, hogy az értekezlet 
valóban úgy folyt le, ahogy azt a reg­
geli lapok megírták. Csupán egyik-má­
sik lap csatolt a tudósításhoz egy kis 
kalandos epizódot Eötvös Károlylyal 
kapcsolatban, amely nem felel meg a 
valóságnak.

A függetlenségi pártot Kossuth 
Ferencz tegnapi propozicójánál is kí­
nosabban érintette az, hogy az érte­
kezleten történtek nyilvánosságra ju­
tottak. Kossuth Ferencz az ülés előtt 
heves szemrehányásokat tett Hentaller 
Lajosnak.

— Lássátok, ezt eredményezte a 
ti magatartásotok. Ellenségeink tökét 
kovácsolnak legnemesebb intenciónk­
ból is !

Hentaller Lajos fölkérte az újság­
írókat annak konstatálására, hogy ö 
nem sürgönyzött Eötvös Kárólynak és 
nem hívta föl Budapestre, hogy álljon 
az alakítandó 60—70 iönyi ellenzék 
élére. Már csak azért sem tehette ezt, 
mert jól tudja, hogyha a vajda egy­
szer már nyaralni ment, semmiféle 
sürgönynyel sem lehet fölidézni onnan.

A lapokban közölt tudósítások 
más részlete sem felel meg a való­
ságnak. így például nem való Szász 
József felszólalása sem. De az igaz, 
hogy Kossuth Ferencz a házszabály- 
revízió terv bejelentette és hogy e 
miatt viharos diskusszió volt az érte- 
íezletben.

Szv. Szediák József né
férfi MK» Amlete

Fiacz u 42. Lamprecht-palota udvar. £»<•

Ajánlja dnsan fölszerelt szövet rak­
tárát. ízléses férfi ruha készítését jutányos 
árban.

Nem szabad
figyelmen kívül hagyni, hogy a

legolcsóbb bútor-raktár JSíTtk .SSh“S nagy bútorvásárt rendez
kizárólag jobb miuósógü polgári és urasági lakásokhoz a legduSabb választóku raktáraiban. Ajánlatos tohá
mindenki figyelmébe, hogy bu- 1111*10*7 fl Vili Á legolcsóbb butorraktárát Debreczen, Széchenyi-utcz
torvásárlás alkalmával okvet- flrln/ I] I III II 19. szám alatt. — Mindennemű kárpitos éi
™ len fölkeresse = ”*•»*'*• die.lt« munkát jutányosán késeit. -—

I Mi volt az oka a katasztrófának ?
Saj&t, tudósítónktól. —



debreczeni független újság 1907. Julius 7.
4

Debreczeni élet.
*

Vasárnapi csevegés.

Ha valaki a múlt héten végigjárta a 
város Ü utcáit, nem látott egyebet, mint 
kivilágított helyiségeket, a hol elegáns ko 
zönség ült és telt pohár mellett tapsolt. 
Az egyik helyiségben cabaret, a másikban 
orfeum, a harmadikban Apolló, a negye* 
dikben villanysziuház tartott előadást. A 
hitelesség kedvéért azt kell csupán meg­
jegyezni, hogy a Suc/iáo-féle villamos szín­
házban még nem mérnek szeszes italokat. 
Lehet azonban, hogy az ötletes rendező­
ség ezt is bevezeti.

Mindezt azért mondjuk el, mert Deb- 
reczcn nyári élete még soha sem volt ilyen 
mozgalmas. (Egye meg a fene, mondja 
reá Sarkady Vilmos, miért nem volt tavaly 
ilyen s miért most ilyen.) Csupa élet, 
csupa mozgás mindenütt. A kávéházak 
közül a Bikában hajnalig égnek a csillárok, 
kint a terraszon, s bent a kávéházban nyü­
zsög az élet. A discrót és elegáns Hungária 
is tömve van minden este és dunognak a 
pukkanós üvegek.

ügy látszik, hogy vagy sok péaz ke­
rült forgalomba a ládák fenekéről, vagy jól 
dolgoztak a váltó zsiránsok, s a bankok 
engedékenyek, előzékenyek és kedvesek 
voltak. Mert hogy pénz van, azt a felpezs­
dült éjszakai élet dokumentálja a legfé­
nyesebben. Hiába, nem is megy el szíve­
sen Lebreczenböl egyetlen orfeumi diva 
sem. Vagy ha elmegy, suhog rajta minden, 
a szoknya, a blúz és stb. stb.

Az ur, a pokolban is ur. Ott köl'i el a| 
pénzét a hol akarja. A magyar im pedig 
a pokolban is a legnagyobb ur. Ez meg 
van Írva ifj. W. K. könyvében is, a me 
lyet most egyik helyi élclap rogényfolyta 
tósokban fog közölni.

(b b)

SZÍNHÁZ.
A debreczeni sz'ntársulat pre 

mierjei. A debreczeni színtársulatnak 
m.-szigeti nyári szereplése alatt több szcn 
zációs premierje lesz. Színre kerül töb­
bek között Henri Bataill Nászinduloja, 
Sudermann Wedekind egy uj darabja. 
Debreczeni szerző is megszólal a szigeti 
színpadon és pedig Oláh Gábor, akinek 
V-ik László cimü drámáját először a szi­
geti szinpodun adja elő Zilahy Gyula. A 
nyáron megszerzett operett újdonságokat 
is Szigeten hozza először színre Zdahy 
Gyula szinigazgutó.

A házasságok nem az égben köttet­
nek mondja Hauer Bérezi, a ki nemso­
kára ott hagyja a jól szervezett Angol 
Királynő szállodát, hanem nálam. íme 
most is egy művésznőnek kötötte be az 
én helyiségemben egy író a fejét. Ezt csi­
nálja utánam valaki.

ügy bizony l Egyszer van Bérezi 
mesternél cabaret, akkor is házasság fe­
jezi be. De már erre azt mondják bizo 
nyos cabaret — nem baj ha orfeumnak 
hívják is — csak a lányok menjenek 
férjhez.

*

Az idén úgy látszik nem lesz holt 
szezon — mert a cselekmények és ese 
ményék istenasszonya ugyancsak műkö­
dik. Égy kis léghajó robbanás vasúti ka 
taszrófa házszabály revízió akadt a múlt 
héten. Bizonyos, hogy lesz részííuk a jö­
vőben másban is.

Ez azonban nem gátolja meg a va­
gyonos osztályt abban, hogy nehány ezer­
korona zsebre vágása mellett el ne men­
jen fürödni. A debreczenick az idén is 
megtartják azt a jó szokásukat, hogy kül­
földi fürdőkben költik el pénzüket. Hát ez 
ellen a jó magyar szokás ellen hiába 
küzdünk mi, a sajtó szerény munkásai.

Egy ur, akit leintenek.
Egy hölgy, aki energikus, 

közönség elégedetten távozott
— Saját tudósítónktól. —

Debreczon, julius G
A nóta egy elegáns úrról szól, aki 

talán túlságosan elegáns is és akit igen 
s >kan ismernek Debreezenben. A másik 
szereplő egy végtelen bájos fiatal asszony 
aki nem rég jött Debreczenbe, s nem is 
mer ebben a nagy városban senkit.

Történt az eset tegnapelőtt. A fiata 
asszony a Kossuth utcán haladt fölfelé 
A lovag a másik oldalon bandukolt. A 
mint meglátta a fess és szép asszonyt, 
azonnal felvillant a szeme, átsietett a 
másik oldalra s üldözőbe vette a nem 
mindennapi vadat.

A fiatal asszony nem vett előbb tu 
domást az üldözésről. De mikor a gaval 
lér egyre tolakodóbb lett, gyorsan vé 
dekezni akart, s a Dóczy intézet előtt át­
suhant a másik oldalra. Azonban egy 
pillanattal később már szemben állott 
állott vele a lovag.

— Hova megy édes, kérdezte tőle
leheletszerű hangon.

Az assz myka a ki pár. excellence 
úri assrony erre aztán dühbe jött.

— Hallja maga csirkefogó maga stb. 
stb. És itt következett a szótar egyik má­
sik válogatott kifejezése, ha el nem taka­
rodik usry pofon ülöm, hogy arról koldul.

A gavallér erre ijedten menekülni 
kezdett. De ez nem ment olyan könnyen, 
mert időközben hatalmas közönség cső 
portosait. Ennek gúnyos hohotázó sorfala 
között kellett elvonulni az aszfaltok lo­
vagjának.

Az energikus lecke nagy tetszésre 
talált — s a közönség teljes megelége­
déssel távozott. A fiatal asszony most már 
nyugodtan folytathatta útját hazafelé 
Hogy elnr ndta-e férjének az inzultust — 
azt tudósítónknak nem sikerült megálla­
pítani.

ÚJDONSÁGOK.
Sxerkeaxtíüoéei telefon ez. 339.
-tzerkesttöségi ó. : d. e. 8-I3 d. n. 2 ó. éjjeli SS. 
Szerkesztőség és kiadóhivat?.! Piacz-utcza 47. sz.

— Vasárnapi istentiszteletek.
Ma vasárnap a ref. templomokban az is­
tentiszteletek sorrendje a következő : a 
nagytemplomban prédikálni fog Létay 
Menyhért segéd lelkész, a kistemplomban 
Szarka Boldizsár segéd lelkész, a Kossuih- 
utcai templomban K. Tóth Kálmán lel­
tész az ipotály tomlomban Szele György 
elké=z, a szegényházban Hajdú Zsigmond 

püspöki titkár. A Csapókertben Kovács 
János főiskolai felügyelő, a homokkertben 
ián I Iván szénior.

Az ágost. hitv. evang. templomban 
vasárnap d. e 10 órakor az istentiszteletet 
Sdaterny Lajos főesperes végzi.

A gör. kath. kápolnában: G órakor 
reggeli istentisztelet; délelőtt 9 órakor 
szent mise, délután 3 órakor vecs jrnye;
4 órakor rózsafüzér ájtatósság.

— Váltózás a törvényszék 
bírói karában A debreczeni tör­
vényszék bírói karában nehány hét 
múlva lényeges változás fog beállani. 
Mint megírtuk Kerekes János bírót 
egészségi okból Kolozsvárra helyezték 
át. Helyébe jön Horváth István dr. 
volt debreczeni alügyész, a ki 6 heti 
szabadságának letöltése után foglalja 
el uj állomás helyét. Mint biztos for­
rásból értesülünk a törvényszék egyik 
legrégibb bírája B ilogh Zsigmond a hí­
res büntető jogász nyugalomba készül. 
Egyelőre hosszú szabadságra megy és 
azután fogja beadni nyugdíjazás iránti 
kérvényét.

— A közigazgatási tanfolyam 
hallgatóinak vizsgája. A debreczeni 
közigazgatási hallgatóinak vizsgálat .i teg­
nap fejeződlek be. Harminchatan jelent 
keztek a vizsgálatra, ezek közül kettő ki­
tüntetéssel, 32 jó és elégséges eredmény­
nyel vizsgázott, kettő pedig elbukott. Az 
eredményt ma fogják kihirdetni a tanfo­
lyam hallgatói előtt.

— Tűzoltók a kiatemplom 
tornyán. Most, hogy a kis templom 
tornyát restaurálják, a tűzoltó parancs­
nokság javaslatot terjesztett elő a vá­
rosnak. hogy az uj toronyban tüzol- 
ói lakocskát is építsenek, ahonnan a 

városban keletkező tüzeket hamarosan 
észre lehet veni. A tűzoltó parancs­
nokság megfigyelő lakterveit s költség- 
vetését beterjesztette a tanácshoz. E 
szerint az építmény összesen 2065 
koronába kerülne. A tanács a tervvel 
legközelebbi ülésén fog foglalkozni.

— Munkás gyűlések. Ma két mun­
kás gyűlés lesz. Egyik a Debreczen söi- 
csarnokban délután 3 órakor, ezt a susztoi 
segédek tartják, a másik az Otthonban 
lesz délután 4 órakor, itt a sütőmunkások 
fognak ülésezni. Mindkét helyen a rendőr­
ség képviselve lesz.

— UJ sáskairtógép. Sipos Imre a 
látókóp csárda tulajdonosi, aki már ta 
valy is bemutatta uj fajta sáskairtó gépét,

HIT ICYUWK ?
hogy egó zsőgüuket megóvjuk' mert csakis |
a természete* szénsava* ásváuy- 
vi7. erre a legbiztosabb óvószer.

Minden külföldit fölül­
múl hazánk termé­
szetes nzen-avas-

vizek királya

a mohai HONES -forrás. Milleniumi nagy írem­
mel kitüntetve. 

Kitűnő asztali, bor- ős 
gyógyvíz, a gyomor-vizetc Kiraiya : ■ - > —

égést rögtön megszünteti, páratlan étv Agy gerjesztő, haszáluta val di áldás gyomubajo jOknaK.

Kedvelt borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt kapható!
Főraktár : Csanak Józsi urnái Debreezenben
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most rekonstruálta a gép szerkezetét. Va­
sárnap délután az uj gépet egy bizottság­
nak fog'a bemutatni. A város részéről 
Király Gyula gazdásági tanácsnok fog 
mejelenni az uj gép debüjénél.

— Koosin Tátrába. Eszterházy 
Pál grófnak néhány nappal ezelőtt kő 
vetője akadt, a ki szintén kocsin tett 
meg hosszú fárasztó utat. Tisza István 
fia ifj. gróf Tisza István ugyanis a múlt 
héten Nagyváradról, Derecskén ésDeb- 
reczenen keresztül Fráter László ba­
rátja kíséretében négy lóval befogott 
kocsin öt nap alatt tette meg az utat 
Tátráig. Az ifjú gróf — mint egy táv­
iratunk jelzi — barátjával együtt teg­
nap érkezett meg Tátrafüredre. Az ut 
fáradalmait ifj. Tisza István néhány 
heti üdüléssel fogja kipihenni. Előbb 
azonban apjával gróf Tisza Istvánnal 
együtt részt vesz a tátralomnici lóver­
senyeken.

— Az alispán a sertés vész ellen
Tegnap délelőtt Kovács Gyula, Hajduvár- 
megye alispánja táviratilag értesítette a 
bihari alispánt, hogy tudomás szerint az 
érmihályfalvai járás községeiben sertés­
vész ütött ki. Kéri tehát az alispánt, hogy 
tegye meg az óvintézkedéseket, nehogy a 
pusztító állatbetegség átterjedjen Hajdú 
vármegyébe is. Az alispán a távirat vé 
tele után nyomban intézkedett, hogy a 
legszélesebb körű óvintézkedéseket foga 
natosiísák.

— Összeégett kis leány.
Un ár Herrnin — mint ezt részlete­
sen megírtuk — Tetétlenen anyja tá­
vollétében összeégette magát. A sze­
rencsétlenül járt kis leányt ápolás vé­
gett beszállították a közkőrházba. Itt 
az ápoló orvosok mindent megtettek, 
hogy a tragikus sorsú kis leányt meg 
mentsék az életnek. E törekvéseket 
azonban nem támogatta a végzet s a 
kis leány tegnap iszonyú kínok kö­
zölt meghalt. Ma fogják eltemetni.

— Tűzoltó tanfolyam. Andrássy 
Gyula belügyminiszter ma leiratot intézett 
Debreczen város közönségéhez. A leirat­
ban közli hogy Budapesten augusztus hó 
1-től 19-éig ország s tüzoltótanlolyam nyi 
lik meg, a melyen szeretné, ha a debre 
czeni tüzo’tóság is képviselve volna. Való 
színű, bogy a tanfolyamon a debreczeni 
tűzoltóság is részt vesz.

— A pincérek szakszerve­
zetét feloszlatták. A debreczeni 
pincérek néhány nappal ezelőtt szak- 
szervezetbe tömörültek és ügynököt 
választottak. A szervezetbe való tö­
mörülésnek. az volt a célja, hogy a 
pincérek ne a vendéglős ipartársulat 
ügynökével, hanem a saját ügynökük­
kel végeztessék az elhelyezést. A bel­
ügyminiszter egy felterjesztésre tegnap 
leirt a polgármesterhez, hogy a pin­
cér szakszervezetet azonnal oszlassák 
fel. A feloszlatást tegnap hajtotta végre 
Végh Gyula rendőrfőkapitány, amely 
ellen a szervezett pincérek röpiratok 
utján tiltakoztak. 

— Menyasszonyok és vőlegé 
nyék. Az anyakönyvi hivatalban a múlt 
léten a következő eljegyzéseket jelentették 
he : Rá ez Imre—Takáts Pitronella, Sehvaro 
Emil—Guttmann Eszter. Kerékgyártó Ist­
ván—Balázs Karol in. Újvárosi Sándor — 
Bauer Magdolna, Hautner Ignác—Weisz 
Ilona, Weisz Ferencz—Klein Terézia.

— Vályi Nagy Gusztáv verses 
kötetére újabban a következők fizettek 
elő : Haranehy György, Mózes István, Fő 
iskolai nagykönyvtár. Oláh Gábor, özv. 
Zoltán Jánosné. özv. Viozián Elekné, Hor­
tobágyi Ernő, Jobbágy Jánosné, Ungvári 
József, Ungvári Józsefné, Ungvári Ró- 
zsika, Ungvári Mancika, Horogh Gyula, 
Szathmári Péter, özv. Balogh Józsefné. 
Nagy Gyula, Gondi Sándor. Konrád Teréz, 
Tóth Árpádné, Kameráth Margit, Barna 
Róza, Kovács Olga, Medevaszai Gy 
Lenke, Mayer Margit, Hajdú Béla, Kovács 
Margit, Kalászi Erzsébet, Csonka Irén, 
ifj. Kovács János, MedgyaszaHSándor, dr 
Csath Sándor, dr. Tóth Aurél, dr. Schollz 
Elemér, Nagy Elemér, dr. Balogh Béla, 
Bay Ádám, Kazinczy Gábor, dr. Janko- 
vics Jenő, dr. Üdónyi Sándor, dr. Oláh 
Miklós, Tóby István, Soltész Endre, Pén­
zes Miklós, Szűcs Miklós, dr. Lakatos 
Gábor.

— Házasságkötések. Az elmúlt 
héten az állami anyakönyvi hivatalban 
házasságot kötöttek a következő párok : 
Bal László—Kálmánczhelyi Erzsébet Ádor 
ján László—Mányi Aranka, Gidó Fe­
renc—Bogdán Rozália, Nánási József— 
Udvarhelyi Magdolna, Vasvári Mihály— 
Velicskó Borbála, Ujvárossy János -Kiss 
Erzsébet. Tóth József—Oláh Zsuzsánna, 
Kovács József—Kállai Margit.

— A kolumbácsi légy ál­
dozata. A veszedelmes kolumbácsi 
légy újabban Biharmegyében kezd gra- 
szálni. Tegnap a közeli Hajdubagoson 
csipett meg egy Csorvási Sándor nevű 
parasztfiut a karján. A fiú a házuk 
előtt foglalatoskodott és e közben 
csípte meg a vészedelmes légy. A csí­
pésnek eleinte nem sokat tulajdonított 
Csorvási Sándor, később azonban mi­
dőn a csipés helye állandóan dagadi 
kezdett és heves fájdalmat okozott el­
ment az ottani községi orvoshoz dr. 
Roib Sándorhoz, aki miután kolum­
bácsi légy csípést állapított meg, a se­
bet felvágta és a fiú karját kimosta. 
Csorvássi Sándor bár betegen fekszik 
a lakásán, a veszélyen azért túl van.

— Népesedés. Debreczen város le 
rületén az elmúlt héten az anyakönyvi 
hivatal kimutatása szerint 51 születést 21 
fiú 30 leányt jelentettek be. A halálozás 
evvel szemben 29 volt. A szaporodás te­
hát 22 volt.

— Eltűnt. Nagy István esztergályos 
tanuló gazdájától pár nappal ezelőtt meg 
szökött, A rendőrség körözi.

_ Meghaltak. A debreczeni állami
anyakönyvi hivatalban a tegnap1 nap folya­
mán a következő halálozásokat jelentették 
be : Guba Zsuzsánna ev rtf. 9 hónapos, 
Szűcs János gör. kath. 30 éves, Benedek 
Mária ev.eref. 7 éves, Miszti Eszter ev. 
ref. 19 éves, Bélán Róza r. kath 20 éves, 
Kiss Sámuel ev. ref. 15 éves.

— Adósok figyelmébe. A debre­
czeni királyi adóhivatal hivaialos óráit 
julius 6 tói augusztus végéig reggel hét 
órától déli egy óráig tartja meg.

— Leesett a szekérről Egyik kö­
zeli faluból igyekezett a kocsin a vasúti 
nagy hidon keresztül a városba Balogh 
Imre debreczeni bádogos tanonc. A híd­
nál lejövet a lovak valamitől megbokro 
sodtak és óriási orővel futottak le a me­
redek hídon Eközben Balogh Imre leesett 
a kocsiról és pedig oly szerencsétlenül, 
hogy lába ketté tört. A szerencsétlenül 
járt tannneot a mentők a közkórházba 
szállították be.

— Dr. Katona Mihály sárospa 
taki homeopata orvos aki a gyomorbaj s 
az ezzel összefüggő belső bajok, valamint 
a tüdő megbetegedések kezelésében ért el 
szép sikereket, gyógymódjával, rendelő 
óráját mint rendesen, minden második 
héten, úgy most is megtartja Debreczen 
ben julius hó 11 én és 12 én, Nyomtató 
utca 16 ik szám alatt.

— A Narten-féle bioszkop va­
sárnap búcsúzik a közönségtől hol kelle­
mes estét töltöttek, viszontlátását rövide­
sen várjuk.

— Kutya szájkosarak, nyak- 
szijjak, korbácsok, vezető szíj jak és 
ostor nyelek Mentze áruházában 
Kossuth utcza 4.

— Szalmaözvegyeknek csuk úgy 
kellemes r nyár ha vacsorázni a Dróher 
nyári kertbelyiségébe jár.

— 40 % al olcsóbban vásárolhat 
mint bárhol utazó koffereket,, turista inget, 
szalma kalapot, pehely könnyű nyúlszőr 
kalapot a „Nyakkendő király“ nál, a fő­
posta mellett

— Olcsó és szép legyezők Ment 
zénél Kossuth u. 4. ez.

— Könyvkötészeti és bőrdíszműn- 
kákra legajánl hat óbb cég Antalfy F. Piac 
utca 31. a városházzal szemben.

— Vízvezeték, fürdők, szivattyúk 
és csatornázások berendezését szakszerűen 
jótállással készít és javita legjutányosabb 
árak mellett Wílheim és Weinberger sze 
relők, Debreczen Hatvan-u. 4.

A „Hajdumegyei népbank Piacz- 
utcza 26 sz nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kel! a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
s bonfoglaltatik.

Öngyilkos öreg asszony.
A betegség áldozata.

— Baját mddnitónkttil, —

Debreczen, julius 6 
A ‘szomszédos Hajdudorog köz­

ségben megrendítő öngyilkosság történt. 
Egy magával tehetetlen öreg asszony 
vált meg az élettől igazán megható 
körülmények közölt.

Agárdy Miklósné Berta Juliánná 
az öngyilkos neve. Körülbelül huszon­
öt esztendővel ezelőtt valami belső bajt 
kapott, amit sehogysem tudott kihe­
verni. Azóta csupa gyötrelem és kín­
lódás volt az egész élete.

az eredeti amerikai Johnston-gépek, marokrakó, kévekötő, 
arató gépek, fűkaszálók, széna gyűjtök kizárólagos gyári 
raktár Ráhmer Sándornál Debreczen, Piacz utcza 
26. sz. (nagytözsde udvar. Aratókép kezelő kurzus 
ingyen. — Tartalékréo'"','uR| na^y készlet.A világ legjobb arató gépei

[mzéíMegtartósab Egtasine padlómáz a legolcsóbb árban
Kapható a Festék-király kizárólagos festék kereskedésében, Debreczen, Hatvan. 5.1-sö üzletheljiséj. Kérem a címre ügyelői
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Ebben az esztendőben 64 éves 
lett az öreg Agárdyné. A bizonytalan 
kínos jövendő sokat emésztette. Sok­
szor forgatta az imádságos könyvet, 
de bizony a fohászok nem igen eny­
hítették testi szenvedéseit.

Tegnap reggel nagy nehezen fel- 
vánszorgott a templomba. Ott elsírta, 
elzokogta bánatát, aztán hazament és 
felakasztotta magát. Mikor tettét ész­
revették, már halott volt.

Családja holnap temetteti el.

pártvezéreknek javasolt engedményeket 
nem tartják elfogadhatónak s azt 
mondják, hogy ezek az engedmények 
sértik a cseh néptestülelet.

TÁVIRATOK.
A képviselőház ülése.

Budapest, julius 6. Á képviselőház 
mai ülésének végén egyhangúlag lelkese­
déssel törvénybe iktatták az 1848/9 iki 
dicső honvédak érdemeit. Több törvény- 
hatóság feliratának elintézése után And 
rássy Gyula gróf belügyminiszter és Kos­
suth Ferencz kereskedelemügyi miniszter 
interpellációkra adott választ. Az ülés há­
romnegyed 3 órakor ért véget.

Gróf Nyáray Rezsőt letar­
tóztatták.

Budapest, julius 6. Gróf Nyáray 
Rezső főrendiházi terembizlost több 
szülő azzal vádolta meg, hogy serdü- 
letlen gyermekét megrontotta. Az ügyész­
ség intézkedésére a vizsgálóbirőság nyo- 
mozatot folytatott ez ügyben, a mely­
nek az lett az eredménye, hogy Nyáry 
Rezső grófot ma a vizsgálóbíró előzetes 
letartóztatásba helyezte. A gróf nyu­
godtan ment a börtönörrel a cellába, 
s megbízta ügyvédét dr. Dési Gézát, 
hogy a letartóztatás ellen felfolyamo­
dást jelentsen be.
Feljelentés egy táblabiró ellen.

Budapest, julius 6. Az újpesti 
járásbíróság vezetője Csorba Ferenc 
és fia Csorba Dezső dr. ügyvéd ellen 
szenzációs feljelentést adtak ma be. 
Azzal vádolják a tekintélyes és bi­
zalmi állást betöltő embert, hogy fiával 
összejátszva koldussá tették Bignió 
Károly újpesti szállodás egyetlen örö­
kösét Károly fiát. A feljelentés részle­
tesen elmondja, hogy negyvenezer ko­
rona értékű vagyonból, hogy fosztották 
ki Bignió Károlyt. A vizsgálat meg­
indult.

Meggyilkolt szerzetesek.
Budapest, julius 6. Milánóból je­

lentik, hogy ott az anarchisták neki 
rontottak egy templomnak, a hol két 
franciskánus szerzetes volt. A francis- 
kánusokat megölték. A rendőrség az 
anarchistákat letartóztatta.

Zavar a Reiohsrathban.
Prága, ju’ius 6. Az összes cseh 

lapok kijelentik, hogy a parlamenii 
nyelv dolgában a kormány által

A függetlenségi-párt és 
házszabályrevizié.
Sírtál csakugyan Ferenc ?

Ki volt az áruló ?
— Távirati tudósítás. —

Budapest, julius 6.
A függetlenségi párt tegnapi értekez 

letérői történt szenzációs leleplezés, a 
melylyel lapunk vezérhelyén is foglalko 
zunk. Kinos konsternációt keltett ország 
szerte. A fővárost különösen mozgalomba 
hozta Kossuth Ferenc érthetetlen csele­
kedete. Egyes jobb függetlenségi érzelmű 
képviselők elkeseredetten beszéltek a do 
logról.

— Hát minden komédia ebben az 
országban, mondották. Azért kellett ne­
künk Tiszát tűzzel vassal kipusztiíanunk, 
hogy Tisza II. gyanánt most az obstauk­
ció egyik volt vezére Kossuth Ferenci, a 
nagy történelmi név viselője bújjék ki a 
földből.

A hangulat a folyosón sok helyt 
volt izgatott, ezzel s lemben a független 
ségi párt mameluk része természetesen 
Kossuth Ferencznek adott igazat. A hi 
zelgők tüntetve lármáztak.

— Ugyan ki volt az a képviselő, a 
ki elárulta a függetlenségi párt értekezle 
tét? Ez csinálta a zavart. Jó volna az 
iyen ember nevét megtudni.

Szentiványi Árpád odament a folyo­
són levő Kossuth Ferenczhez, s a követ­
kező kérdést intézte hozzá.

— Ferencz, igaz, hogy sírtál ?
— Nem sírtam, volt Kossuth válasza 

de sokszor igazán kedve volna sírni az 
embernek.

Erre egyik politikus azt jegyezte meg. 
— Az embernek sokszor kedve van 

sírni, de a nemzetnek még nap nap után 
oka van reá.

Parlamenti körökben egyébbként, azt 
beszélik, hogy a párt értekezletén történt 
dolgok nyilvánosságra hozatala u án Kos 
suthnak aligha lesz kedve ezután előhoza 
kodni a nevezetes házszabály revízióvá*.

1907. juíius 7.

tette és egy sikkasztás vétsége képezte a 
tegnapi tárgyalás anyagát.

Tudósításunk ezekről a következő :
Váltóhamisitó szabó.

Április havában Kovács Gyula hely­
beli szabó egy ezerkétszáz koronás váltót 
nyújtott be leszámítolás végett ez Alföldi 
takarékpénztárhoz. A váltóról azonban 
kiderült, mielőtt leszámítolta volna a 
takarékpénztár, hogy a jótállókként sze 
replő Varga Lajos, Scháger Károly és 
Katz Jakab nevei hamisítva vannak a 
váltón.

A törvényszék tegnap vonta felelős­
ségre a váltóhamisitó Kovács Mihályt, a 
kit büntetés minimumával, 6 havi börtön­
nel sújtott.

Két lopás.
Márton Lajos böszörményi béres gaz­

dájától a múlt hónapban több ingóságot 
ellopott, a melyért tegnap a törvényszék 
jogerős ítélettel 8 napi fogházra Ítélte.

Ugyancsak lopás bűntettéért Ítélte 14 
napi fogházra a törvényszék Tölgyi Zsófia 
nevű leányt, a miért gazdájától egy arany 
gyűrűt lopott el.

Eladta a lefoglalt ingóságokat
Ifj. Szilassy Gábort vámospércsi em­

ber a télen a nála tartozás fejében lefog­
lalt ingóságokat, két lovat és egy szekeret 
mielőtt ezt elárverezték volna eladta. A 
törvényszék ezt sikkasztás vé'ségének mi­
nősítette és ezért 3 heti fogházra Ítélte.

l€osf§aa?daságg*

Terménytőzsde.
liohvurcz K. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1907. juliua 6

Készáru csendes, határidők nagyou szilár dák 
csak tengeri maradt k ssé vissza

1907. októberi búza . . . . . 10.15.-Í3
1008 áprilisi bnzn .---------
1907. októberi rozs . 8.73.-74

áprilisi ro sa . . .-----
1907. oki j&er! it b . . . 7.93—.94

májusi za! .... . . .
19,8 Stájnr.i tar geri . ..63 -28
,FG7. júliusi „ . . . 5.97- 8
1907 atfgus!t si . . . 6.00.—11
19' 8 augusztus' rapety

REGÉNY-CSARNOK. 
Az utazó csoda.

119 Fantasztikus regény.
Bémolisait bezzeg alig vonszolta 

már lábait, izzadtság csukott le homlo­
káról és alig várta, bogy a jól kiérdemelt 
nyugalmat élvezhesse.

Egy féltucat kutyáink dühös ugatá­
sa jelezte a csapat megérkeztét. Az egész 
falu néhány, a sziklához ragadt kunyhó­
ból állt, mely nagy sasfészeknek látszott.

Az apró, füstös ablakokból kevés 
világosság szűrődött ki, de a lármára 
minden elsötétedett és a homályból kiál­
tott egy hang :

— Állj 1 Ki jár ott 1 
Néhány érthetetlen spanyol szóval 

felelt Calcadores, úgy látszik, jelszó volt, 
váltóhamisítás, külömböző lopások bűn- mert a csapat csöndesen tovább haladt

TÖRVENYKBZBS.
A szünet! tanács működése. 

Váltóhamisításért elitéit szabó.

Más apróbb ügyek
A büntető törvényszék tegnap Tóby 

István biró elnöklete alatt több bűnügy­
ben tartott főtálgyalást. Egy nagy stilü

Villamos világítás,
Hol tölthetjük legkellemesebben

házi s magán telefonok berendezése és karban tartása, phizikai mű­
szerek, ^írógépek javítása legnagyobb szakértelemmel s legjutányosabban 
csak Földes és lfajnei* elektrotechnikai vállalatánál, Debreczen, 
Piacz-utcza 47. szám alatt eszközölhetök. fliüfi” Telefon 339.

szabad időnket a fényesen berendezett 
és minden igényeket kielépitö Széc­
hényi kávóházban Petöfi-lér 7. sz. 
Naponta zene-estély. Naponta zene estély.

i v
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bronzmüves
Debrsczsn,
Szent-Anna-u.6.

és egy móly kapu a att eltűnt. Calcado 
res megállította a franciákat, ho:;y beje­
lentse őkt-t a gazdának.

Szerencsére a beszélgetés nem far- 
fott sokáig és nem sokára egy apró, meg­
görnyedt öreg ember bevezette a két ba 
ritot egy középnagyságú terembe, ahol 
igen sok ember gyűlt össze, Egy része 
az asztal körül ülve evett és i ott, má 
sok a fal mentén köpenyeikre lehevored- 
lek, a Cíuklyát fejükre huzva.

Pileséeho habozva lépett be, a hir­
telen világosság elvakitotta szemét és ez 
undok helyiség olyannak látszott előtte, 
mint egy rablóbariang, melyből nem igen 
fog élve kikerülni.

Minden szem — és milyen villogó Kulcsár JÓZSBf 
szem volt — a belépőkre irányult, a gaz­
da pedig leültette őket a közös asztalhoz, 
eléjük tolt egy megkezdőit fekete lcenye 
rét és egy bögre tejet, melyben olajban 
kirántott kenyérszeletek, m:ga úszkáltak 

Nem lett volna tanácsos elő elő, 
gazdag embernek e helyre tévedni'-1, de 
utasainkról nem tudta senki, hogy kalan­
dokra zégyó, vágyó.os lordok lennének.

Midőn ki.-sá I csillapították éhségü­
ket az u'álatos, bűzös étellel, a házigaz­
da félre hívta a franciákat és tárgyalásba 
bocsátkozott velük.

Sennor Juan közölte velem, hogy 
önök éj idején át akarnak kelni a hatá 
ron Ez azonban veszélyes dolog, meny­
nyit fizetnek érle?

— Még vun pénzünk, nyugrdt. le­
hetsz, nemes kabalerrő, jutalmad olyan 
lösz, minthh ősödet, Sancho királyt ma 
gát megmentetted volna

Bémolisant jónak látta a navarrai 
hidalgóval regényes nyelven beszélni, — 
mórt ilyen büszke spanyollal nem lehet 
úgy bánni, mint egy hordárral vagy egy 
közönséges vizhordóvai.

Borivóknak a bor keveréséhezi
MÉM

-^áAVANYUVIZ
küiioMilti 

a bor aovanyliígH 
Iso kelleneaen pe«B|4

Baa !9sU e bort.

gyorsan, szakszerűen 
mellett eszközöl.

Készít mindennemű 
brouzárukat, légszesz 
acelylen és villamos csil­
lái okát. Ciillárok átalakí­
tását petroleum és lég 

szeszről villa­
mosra vagy lég 
szesz és villa 
mosra (combi­
ned.) — Újjá 
tisztításokat és 
mindun e szak­
mába vágó javí­
tásokat dfogad 

jutányos árak

Folytatása kővotkeaik.

Szerkesztői üzenet
G. J. Helyben. Hogy a Karikás hu­

moros fiújának hivatali sikkasztási és el­
évülési ügyét ismerem ? — Természetes, 
hogy ismerőm. Sőt arra is emlékszem, 
hogy a mikor a humoros fiú felesége lo­
pott, alázatomé kért engem, hogy ne Ír­
jam ki a nevét ez újságba, mert ezzel őt 
is tönkre 1 eszem. Hja, a szél nem mindig 
fujdogál egyenesen. Hogy a városházán 
megtörnek ilyen alakokat, az már igazán 
a polgármester dolga. Éti ezektől nem fél­
tem a becsü'elemet. Aki engem ism r, 
az tudja, hogy ki vagyok, aki nem ismer 
az még közömbös előtiem, Egyébként 
klasszikus dolog, hogy egy kimondott 
Antiszemita, zsidó gyűlölő lapot zsidó ke­
reskedők tartanak fenn előfizetéssel és 
hirdetéssel. Más városban a8 ilyen lapot 
régen bojkottáltók volna az illetők. Fin­
gern az igazait megvallva először bosszan­
tott a Karikás izetlen brutális támadása. 
Most már magam mulatok rajta a leg 
jobban. Ez engem az én kitűzött nagy 
céljaimban, a liberalizmusért folytatott 
nagy harcomban nem fog megállítani.

Ékszert
arany-, ezösmeiíiül 
észsebórákat csal

Rase Rezsi
ckssemletében vásároljunk

li. mi

Csikós 
Soczkás - 
Moire
Aimnre -

Selyem és „Hemieberg“ 
selyem 00 kr.-tól 

feljebb, bév- 
menive és vám­
mentesen. Mints
postafordultával

Megrendelések bármely nyelven intézendök :

an Seidenfabrikt. Henneberg in Zürich.

Uj zsák kölcsönző intézet.

A gazda közönség figyelmébe.
Von szerencsém a gazdálkodó és 

géptulajdonosok b. figyelmébe ajánlani 
ezen körülményt, hogy Debreczenben 
Piacz utcza 66. szám alatt
zsák kölcsönző intézetet
nyitottam.

Raktáron tartok legjobb minőségű 
kender zsákokat, melyeket jutányos áron 
hoc álom a t. gazdálkodók és géptulajdo­
nosok rendelkező lére.

Raktáron tartok továbbá vízmentes 
ponyvákat, elsőrendű anyagból készült 
zsákkötöző, dohány zsineget és minden e 
szakba vágó dolgokat, melyeket jutányos 
árban árulok Tisztelettel

«-“I- ÜÉbiniel 
zsák- és ponyva intéseié Bibreczen, Piacz-utcza 66.

PcáCfáHiirriA BUDAPESTEN. Nyári és tél* 
Var-QeitlS Ilii IIU gyógyhely, » magyar irgal- 

uiasrcnd tulajdona Elsőrangú 
kénes hévviztt gy ógyltirdé; módén; berendezésű gás- 
fürdő, kényeim a níap-íürdök, ussudák, tülök-, kő- 
és márványitlrdtik ; bolég-, széis ivas-és vidamosvis- 
fürdők. Ivó- és be égzési kúra. üOO kényelmes lakó­
szoba. Szolid kezelés, jutányos árak — Prospektust 

ingyen és bérmentve küld
Az igazgatóság.

ti, ÍV,in b mm
BEBRECZEN, Klstíimpiombazár.

yasszonyi kelengye,
vászon, kész fehérnemű, 
Angol ruhavászon, ballst-, 
kroíon-, zephyr. Mssó szé­
kely férfi ruha szövet.

Óriási szőnyeg raktár!!
1Ö61/19u7. ein.

Pályázat,
Dobreczen szabad királyi város 

törvényhatóságánál az 1907. év má­
sodik felében előreláthatólag két gya- 
loghajdu, 2 lovas rendőri, 10 gyalog- 
rendőri, 2 mezörendöri és 4 erdőöri 
állás fog megüresedni.

A gyaloghajdu állás 480 k. évi 
fizetéssel 80 k. lakbérrel, a gyalog- 
rendőri állás 600 k. évi fizetéssel, 80 
k. lakbérrel, a mezörendöri állás 600 
k. évi fizetéssel és 80 k. lakbérrel és 
az erdőőri állás 500 k. évi fizetéssel 
van egybekötve.

Azonkívül ezen állások viselői téli 
és nyári egyenruhával is elláttatnak.

A mezörendövök kötelesek egy 
lovai saját költségükön beszerezni és 
tartani.

Az erdövédok szintén kötelesek 
egy lovat tartani, de fizetésükön felül 
még természetbeni lakást is élveznek 
és négy katasztrális hold földet is 
kapnak használatra.

Ezen állások az 1873. évi II. t. 
ez. 4. § ának rendelkezéséhez képest 
fele részben igény jogosultsággal bíró 
kiszolgált altisztek részére vannak 
fenntartva.

Felhívom és értesítem ennélfogva 
mindazokat, kik ezen állásokat elnyerni 
óhajtják, hogy kellően felszerelt pá­
lyázati kérvényeiket az 1907. évi 
deezember hó 31-ig a polgármes­
teri hivatalban és pedig a közszolgá­
latban állók felettes hatóságaik utján, 
mások pedig személyeset; vagy postai 
utón beadhatják.

Debreczen, 1907. junius 20.
Kovács József s. k.

polgármester.

Ä gyermekek kiválóan fejlődnek vele és nem szenvednek emésztési zavarban
Kitünően bevált hányás, bélliurut, hasmenés stíl. esetén.

A bel- és külföldön sok ezer orvos ajánlja.
Legjobb táplálék egészséges ésgyomorbajos gyermekeknek.

Kopható gyógyszertárakban éo drogériákban.
Ölet. tápláló szerek gyára KUFEKE R., Wien I. és Bergedorf-HaroUum
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*de GSchmidt,
fcicrzstfsHszriorvos fele

i^ülojai
' . C-sak U .r — yeJjygytiyei.I .Halo ji a vulod»

y nyorsun.us alaposan 
gyu’cjyit időszakos
süketséget, 
fü If a ja st, 
fülzunast., j es nftgyofnallast

mag idulf ese/ekben is.. , 
TWTi---  --. Fgyrttiil k^hafro uwen je Zfrl
6r.'Bothscnnek V. Emi utóda
gyógyszertára Debreczenben

Üveg, tükör, porcelán és zemáneozott
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl. -%• 

@ggr Edények kikölcsönöztelnek -‘^a']

Mi a konservált, 
jószagu 
mé reg­
mentes

huspilull a-s zer
feltétlen biztos

patkányok és egerek
kiirtására

^ Egyszerű, veszélytelen kezelésre
Nem szükséges méreg igazolvány ! 
Hatás meglepő! Hatásért jótállás! 
Kapható íégm. üvegekben á 9 k. (1 
kg.) 4.50 (Va kg) és 3 k. (V* kg.) To­
vábbá hatásában utolérhetetlen Sí?b- 
bogár és rusnyák porkgként 3 k. Viz- 
szinü rod. ható poloska szer 1 ltr 8 k. 

h'a ltr 4 k.
Kreátor chemiai laboratórium Pozsony.

Kapható Mautner Alfréd az „Arany angyal“ 
gyógyszertárában.

MOSÓ ÁRUI
nói ruhákra, budai kékfestő voátok, 
cosmanosi savannuk, Indish foalárd, 
Baiist, Allas, Satin. 120 czrn. széles 
sima színes francsia báliatok, hímzett 
és azsur batistok, angol zefirek, sí. erb 

vásznak
legolcsóbb szabott árban 
Kész nöl ruhák és hlouzok 

hímzett batistban, vászonban és pengés sclyamben

Czabó Lajos fia!
^divat, vászon és siőnyegáruháza

DEBRECZEN, Rózea utcza 1. 
Alapittatett 1842. évben.

6Z.

16 ezer lakosú
alföldi város íő utczáján egy csinos üzlet­
helyi ég tejes berendezéssel u'csó haszon­
bérrel, mely röíüs szakmának esetleg 
férfidivat-, porezellán-, bőr-, papiráru-üzlet- 
nek nyomdával (utóbbi egyáltalában nincs 
a városban) igen alkalmas bérbeadó.

Érdeklődők forduljanak Pintér Ig- 
náczhoz Turkeve.

Gerébl telepen,
a Szatmári vonal-felé eladó 482 négy­
szögöl föld, 350 négyszögöl szöllö ül- 
tetménynyel, mely évente termel, rajta 
levő épületekkel együtt eladó.

Czim ugyanott megtudható az 
eladónál.

Világhírű ásványvizek a
VICHY

forrásokból
Legelső orvosi tekintélyektől ajánlva.

,H A franczia állam tulajdona.
o * Pikcfino • Vese- és hólyagbajoknál. Kösz- 

bClCbllllb . Ténv és disbetnél.
epekőnél,

vény és disbetnél.
fipgnd fírille • májkólikánál és UldlUl ullllc . székzavaroknál.

nupildl. Minden szervi bajoknál. 
Kapható minden ásványvizkereskedésben 

gyógyszertárban.

Osődeladási hirdetmény.
Közadós Pásztor Gyula és társa czég vaskereskedö, — csődtömegé­

hez tartozó és a folyó évi julius hó 1-én lezárt csőd alatti kiárulásból 
megmaradt áruk ős üzleti felszerelések a csőd választmánynak 29. sz. ha­
tározata értelmében egészben vagy két csoportban és pedig :

I. A csőd leltár . . . tételeéig terjedő vasáruk 39929 kor. 70 fillér 
becsértőkben.

II. A 2715 kor. becsértékü üzleti felszerelés is zárt ajánlat utján 
leendő eladásra hirdettetik.

Felhivatnak tehát mindazok, akik a jelzett ingóságokat megvenni 
óhajtják, hogy zárt Írásbeli ajánlataikat 1907. óv julius hó 16-án- déli 
12 óráig dr. Megyery Pál csődtömeg gondnokhoz (Széchényi utcza 35, 
sz. a.) a becsérték után számított 10% bánat pénz lefizetése mellett nyújt­
sák be.

Eladási feltételek a következők :
I. Ajánlat tevő a tett ajánlathoz a fenti határidő lejárta után 48 

óráig marad kötve, mely idő alatt a választmány a beérkezett ajánlat fe­
lett határoz.

II. A választmány az áruknak sem minősege, sem mennyiségéről 
nem szavatol.

III. Vevő az ajánlat elfogadás napjától számított 3 nap alatt az árukat 
átvenni és elvitetni, s ezzel egyidejűleg a vételárat kifizetni tartozik.

IV. A vételt illetéKet vevő viseli.
V. Az eladásra hirdetett áruk a csödtömeggondnok közbenjöttével az 

irooai hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.
VI. Ajánlat tehető a csödlettár . . . tételei alatt foglalt bolti áruk 

egyes csoportjaira is amint azok az újonnan készült leltárba felvéve vannak.
VII. A választmány fenttartja magának a jogot, hogy a tett ajánlatok 

el, vagy einem fogadása tárgyában teljesen szabadon határozzon, tekintet 
nélkül az ajánlat összegére és egyébb feltételeire.

Vili. Ha ' evő az eladási feltételeknek meg nem felel bánat pénzét 
a csődtömeg javára elveszti és kártérítési kötelezettsége továbbra is fenn áll.

Kelt Debreczenben ] 907. évi julius hó 6-ikán.

Dr. Megyery Pál
csödtömeggondnok.

LÁSZLÓ ZSIGMOND

ÁLLATORVOSI-RENDELŐ IRODÁJA
FOGANATOSÍT: 
HELYBÉN ÉS VlDBiEN.

Telefon szám 
558. sz.

NAGY ÉS KIS ÁLLATOK RÉSZÉRE.
ÁLLATV1ZSGÁL&TOKAT

VÉDŐQJTÁSOKAT
HERÉLÉSEKET

TURERKULINOZÁSI ELJÁRÁSOKAT 
ÁLLATBIZTOSÍTÁSOK AT

ÁLLATÁLLOMÁNYOK RENDSZERES ÉVI FELÜGYELETÉT 
KOSMETíKAI OPERATÍOKAT.

OEBRECZEN, OSiSFO-UYCZÄ 30.
0E3W
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Kapható minden előkelő vendéglőben és kávéházban.

MEGVÁLOGATOTT 
J BOROK,

Értesítjük a t. közönséget, hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük
Külső vásártér, Arany lános-ntczával 
szembe.

Egjutfal felhívjuk a t. közönség 
figyelmét, hogy szén raktárunk mellett 
állandóan raktáron tartunk

meszet, czementet
és mindenféle építkezési anyagokat, a
mit a legjutányosabb árban számítunk.

Szives pártfogásukat kérjük 
I Tisztelettel

Varga Károly és Társa.
Telefon 465. Telefon 465.

KpKíi'
(Spyiu

-z

Szőlő terület eladás.
Az Ermellóken levő Szeődemoter köz­

ségben a dr. Kindris Gábor szabadkai 
törvényszéki biró szőlőjének szomszédsá­
gában az u. n. „Nagyhegy“ en, mintegy 
50- 00 kát. hold

szülőföld
előnyös feltételek mellett eladó.

Értekezhetni Virág Albert körjegyző­
vel Szeődemeteron. (Szilágy m.)

1E1RH
sglVu imnuFj

Éih

detreczeni építésvezetősége Piacz-n 72.
Legjutányosabban készít villamos 

világítási és villamos erőátviteli beren­
dezéseket.

Szakszerű útbaigazítással, költ­
ségvetéssel és rajzokkal bárkinek dij 
tálánul szolgál.

Világítótestek és szerelvények dús választéka.
aEffjagasassaa^sszmi

■GYÁPTNWV i" ( ARJEGYí.-H INGYEN

F. AtiSlIRJB

b®
““«íijé*

50 évi siker.

io<

más vállalat miatt
s»S S» tiL ó.

Mely évente 3000 koronát jöve­
delmez forgalmas helyen, együtt 300 
darab jó sószsák, egy deczimal mázsa 
sulylyal együtt és két jókarba levő só­
daráló malmot egy erős kézi kocsit 
jutányos áron eladó.

Értekezhetni lehet Bethlen-u. 20. 
szám alatt.

Körtvélyesi Gyula
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett <§•

czipész műhelyéi
Fii vészkertutcza 6. sz.

Blllll Mil MM! Ili    HU> '» H»"'

500 koronát
fizetek annak, ki a Bartllla logviíének használata mellett 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fi'.) Bartllla- 
Winkler Ede, Wien, 19/l, Sommergasse 1. - Kapható 
minden gyógysiertárban és drogonérlában —
Bartllla fogvi*“ kérendő Hamisítások bejelentése jól 
j italmaztátik. Oly helyekre, hol nem kapható, bér- 
mentve küldök üveget 5 kor. 20 fillérért. Kapható Deb, 
recien : llhalevUa lené gyógyszertára a „Kigyó“-hoz.

Eszéki arczkenőcs
és eszéki

Szalvator szappan
Eltávolítja a szeplőt, 
májfoltot és a bőr ötszes 

tisztátalanságát.
Valódi csakis a

DIENES J. C.
„Salvátor“ gyógy tárából.

ESZÉKEN, Felsőváros.
1 tégely eszéki arckenőcs ára 70 f. és 1 K 
1 drb Szalvátor szBppan ára 1 kor.
L tégely kézi paszta ára 1 kor. 20 fali. 
Lydon rizspor kis doboz 1 k. nagy dob. u k.
Ezen cikkek mentek minden ártalmas all a'részektöl 
és megfelelnek tökéletesen a 71,012 B. m. rendeletnek 

Főraktár : Budapesten
x «» M- <» k JT «Stel

gyógyszerésznél

VI. Király-u. 12. én Andrássy ut 26

I *-1 ni
A t. gazdálkodó ós géptulajdo­

nosok becses figyelmébe ajánlom 
újonnan berendezett és tetemes n 
megbővitett zsák- és ponyva raktára­
mat, zsák- és ponyva kölcsön intéze­
temet. , , . ,Raktáron tartok: mindennemű 
vízhatlan és nyers ponyva vásznakat, 
kender-, len- ós juta zsákokat, heve­
der, kötél és zsineg árukat a legol­
csóbb napi áron. ___

zeétk- és ponyva kölcsön-intézete 
Széohényi-utcza 6.

Használt bútorokat
ad, vesz, javít és újakra becseré’

KÓNYA JÓZSEF
asztalos, Facsirta-utcza 8. szám.

t

Sünden nt&nzal éh alánntoinan ImnlaíeMö.
. Egyedül valódi a

Tliierry balzsam
csak a zöld apácza védj egye y el 
Törvényileg védve. Régi hlrö után« 
érhetetlen emésztési zavarok gyomor*
Í;örosdk, kolika, katarrhus, mellbajok, 
nfluenza, különösen kezdő tuborku* 

lusta stb. ellen. Ara : 12 kis vagy • 
kettős vagy 1 különleges szab. 

zárral K 5. —
Thierry centifolia kenőcs

Non plus ultrá rak elösmervo- önéf 
oly régi sebek, gyuladások, sérülések, 
mindennemű (laginatok ellen meg­
akadályozza a vóimérgezést, loglóbb- 
nyirc az operácziókat fcleslcge.-it-é te­
szi. Ára: 2 tégely K 3.GO bcrmcnlcsen, 
csakis készpénzért utánvétellel küld

THIERRY A. gyógysz. PREGRAOA.
____ ___________ _____ Rohltsc.h-Sauerbrunn mellett.

Baktar Budapesten : Török József és Dr. Egger Leo 
és J. Lúgoson ; Vértes L.

Figyelmeztetés az egyedül valódi, törvényileg vedelt nai 
zsamom vétele, rendelése vagy viszonteladása ellen. A büntető 
törvény 23. és 25 §§. mindenki n ki nem az én gyógytaiambu 
származó, tehát mást, mint az én valódi zöld apáczave-ljegygyel 
ellátott Thierry balzsamot rendeli, veszi, Különösen viszont 
eladja a büntetendő cselekmény vádjával üldöztetik és ki van 
téve 4000 kor. pénz vagy 1 évig terjedhető fogház büntetésnek. 
Épen így büntettetik erőszakosan árusítóit szereknek az eladása, 
melyek a közönség megtévesztésére vannak irányozva, ugyanazzal 
a mértékké Főraktár Dcbreczenben Dr tiotschnek V. Emil utóda 
Grósz Nagy Ferencz gyógyszertárában.

Allein echter Balsam
MA Mit WuitzeflgU-ifAdiekl 

issA. Thierry in Pregnd»
hi hhltttb-Siurkrm

Gépolajok
Tovotta-gépzsir.

Legmegbízhatóbb bevásárlási forrás
Úgyszintén legjobb minőségű kék 

úszó

kocsikenőcs és festékek
legolcsóbb árban kaphatók

Terei J. utódánál
DEBRECZEN, Hatvan u 13 az.

A cziixre kérem ügyelni.

Tisztelettel értesítem a n. é. közön­
séget, hogy műhelyemet Teleky-utoza 
16. szám alól. — Péterfia-u. 1. szám
alá helyeztem át.

Elvállalok e szakba vágó mtibuto- 
rok, lakás berendezések u. m háló, 
ebédlő, salon, előszoba, konyha to­
vábbá üzleti, irodai, gyógyszertár ós 
templomberendezéseket

Saját tervü rajzaimmal a megrende­
léseknél szolgálok. — Kifogástalan és Ízlé­
ses jó munkáért szavata'

Guzswald József, 
müasztalos. Péterfia-u. 1. sz,

I
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&pré Hirdetések»
lo 82.01« 40 fillér, azontúl minden sző t fillér, a 
egkieeebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből we 
dett minden sző 8 fillér. — Vidéki tudakozódásul

tessék válaszbélyegat csatolni.

Fécvkép ész-tan Diónak felvétetik egy két- 
bárom középiskolai osztályt végzett jó 
házból való fiú Ruzioska Gyula fény 
képészeti műtermében Piacz-uteza 34.

700 korona segélyt kaphatnak, kik férjhez- 
mennek, vagy megnősülnek ha beiratkoz­
nak a most alakult Országos Kiházasi- 
tási és Temetkezési Segélyszövetkezetbe. 
Iroda Debreczen, Simontfy u. 5. sz. 
Sesztina-ház. _

Előszoba, konyha és kerti bútorok állan­
dóan nagy választékban kaphatok és 
megrendelhetők Vági '1 örök Báünt-
utcza 24.

Csizmadia tanonozokat
napibér fizetés mellett szegődtetünk. 
Napi bér I. óv 60 fillér, Il-ik év 80 fillér, 
III. óv 100 fillér, IV-ik óv 1 20 fillér.

Csizmadiák
termelő és árucsarnoka. 

Debreczonben. 
(Margit fürdő.)

iajdusáQj
Bajuszpedrő.

. k Deb,:e

*
// Bclyegzőgyá
l Részit gumi

BÉLYEGZŐT
\ y, 2 koronáért

leiszerelve.
Védjegy.

S*ép a bajusz
a híres

BiJDUSÁDl PEDRÖ-vel.
Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növeszté 
sere és ápolására, mely me 
nem avasodó zsirmentc s 
növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentvi; 

utánvéttel.

elektro technikai vállalat.
Telefon 339. Telefon 339.

Villamos világítás, házi és ma­
gán telefonok, villany csengők 
b' rendezése és kari.au lar ás a évi 
bérlet mellet'.) uivo-i és pliizikai 
műszerek készilés^ és javítása, 
gáz, benzin és elektro motorok 
szereiébe és javítása legjulányo­
sabban 6 legnagyobb szakértelem­
mel csak Földe» és Vsjner 
e'ektrotechnikai vállalatánál Deb­
reczen, Piacz-utcza 17. szám esz- 
kö/ölhetök Saját nickelezö és gal­
vanizáló telep.

Keresek cserébe egy házat földért Debre- 
czenben. Érdeklődők forduljanak Fohn 
József zsáküzletéba Debreczen Pctőfitér 
6. szám.

Előnyösen ösmert üzletünket a bérházból ismét
vissza helyeztük a Simonfi-utca 6. íz. alá. Dusán 
felszereltük n. m. férfi és női felöltők, férfi és nőt 
divat szövetek, szőnyeg, ágy és asztal teríték, 
csipke és szövet fiigönyök, minden czikkck cs-a 
kély heti és havi törlesztésre t es érezhetők Adler 
Sándor és Társánál.

Egyedüli készítő :
Grosse Many Ferencs-

yyégyezeréuz

DEBRECZEN, Kossuth-utcea 8. sz 
.Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Telefon 496. sz. Telefon 496 sz.

larisnya vásár. Női-, férfi és gyermek 
harisnyák óriási választókban meglepő 
olcsó árakon kapható Márton Gyula 
üzletében, Bika szálloda mellett, fejelé­
sek és uj harisnyák köttetnek, jutányos 
árban készíttetnek.

lladó egy nagy kávé pergelő és egy nagy 
czukor daráló Kontsek Gézánál.

lép és zsákvarrónő, valamint egy ügyes 
szolga felvétetik Yass J. Szécbenyi-u. 6.

) családból való fiú tanulónak fölvétetik 
Kovács Mihály utóda Király István fű­
szer üzletében Gróf Dégenfe!d-tór 11.
szepssen 6 hold és 10 négyszögöl föld 
eladó. Értekezni lehet Csapó u. 84.

Dárzoa naptárak olcsón eladók Kontsek 
j Gézánál. _______ ___ :
UraságoMÓl levetett ruhákat veszek a leg- 

I magasabb árban Neumann M. Bádo os- 
! utcza 2. _____________
Kiadó Bethlen-utcza 12. szám alatt két 

külön bejáratú csinosan bútorozott szoba 
j kertre nyíló ablakkal. _____
Hagy Zoltán Szoboszlui kir. albiró telek­

könyvi vizsgára készii'ök kézikönyve meg- j 
jelent és Hoffmann és Kronovitz k.adó 

I czégnél Debreczonben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható. j

A Bocs'ay hadinépe czimü könyvek leszál-1 
Ütött árban kaphatók a kiadóba.

BLATTNER BÉLA g
órás üzlete *

Debreczen Kossuth-u. 4. sz.
Ajánja a mai kor igényeinek megfelelő 

dúsan felszerelt

órás üzleté! és jmíó miliődé’.
Nagy választék mindennemű

zsebórákban, fali-, inga és éb­
resztő órákban.

Óra javításokat gyorsan és 
jutányosáról! jótállás mellett pon­
tosan teljesítek

Arany- és ezüst ékszerek javí­
tása a legolcsóbb árak mellett esz­
közöltetik.

Egf 14—17 évei fiú küldőneznok jó fizet is 
mellett felvétetik. Cziin a kiadóba.

Distingvált özvegy, munkaszerető, gazdasz- 
szonynak ajánlkozik magános ékesebb 
úrnő, esetleg úrhoz. Czim a kiadó 
hivatalban. _____________

Debreczeni Első Villamos- 
sági és Elektrotechnikai 
Vállalat. Telefon 168. 
Erőátvitel, villamos vi­
lágítás, villám háritók, 
házi és magán felefo­
nok, villamoszárok, tüz- 
betörés elleni jelző ké­
szülékek. Villamos csen­
gők berendezése és jó­

karban tartása évi bérlet mellett. Gyógyá­
szati, Physikai, Matematikai készülékek 
készítése és javítása. Felszerelési anyagok, 
kerékpárok és alkatrészek raktára. Saját 
motorerővel berendezett galvánizáló telep. 
Földvári L. Debreczen Kossuth-u. 1. az 
udvarban. Tanulók felvétetnek.
ló családból való két fin bádogos tanuló­

nak felvétetik Krausz Kálmánnál Hat- 
van-u. 2.

Ha nincs pénze, menjen Kaiser Salamon, Hat- 
van-utcza '2. sz. (Tóth Gyula házában) Debreczen 
és vidéke legnagyobb részlet áruházába, a hol 
legmodernebb bútor, vászon, férfi és női ruha, 
tavaszi és őszi női- és férfi felöltők, szőnyegek 
csekély heti vagy havi részletben kaphatók Mun­
kások, városi és megyei tisztviselők külön enged 
ményben ré-zesülnek.

EiárusltÓnŐ felvétetik Péteriül 11. szám 
fizetésre óvadékkal kenyér üzletbe.

Nyolca nyilas uj osztású tanya és két on 
dódi told eladók. Czim a kiadóban.

A Fctéren pgy 2 szobából, előszobából álló 
úri lakás kiadó. Czim a kiabóba.

Egy szép függő lámpa olcsón eladó. Czim 
a kiadóban.

Két bútorozott SZOba szép előszobával együtt 
vagy külön-külön is azonnal kiadó a 
Baross u'cza 13. szám alatt. Kapu alatti 
bejárat.

Mnnkásnők és kocsisok felvétetnek Teleki 
utcza 100.

Ondódon Veréb-dűlőben, 29 hold szántóföld. 
Tanya épületekkel ellátva kiadó. Érte­
kezhetni Piacz-u. 17. Vasüzletben.

Csizmadiák, czipészmesterek,
valamint segédmunkások
állandó jó kereset melleit 
munkát kaphatnak

Moskovits cipőgyárában,
Nagyvárad Koasuth-utcza.
ajánlkozni lehet levél utján is.

Eladó tagbirtok.
Lebreczen város földjével határos 

H.-Bagóéi tagon, 100 hold föld, do­
hány és egyébb terméssel rajta levő 
épületekkel kedvező feltételek mellett 
örök áron eladó. Elég vételhez 3000 
forint a többi értéke teher maradhat, 
esetleg bérbe is kiadó.

Értekezhetni lehet H.-Bagoson az 
eladó tagan Szabó Sándor tulajdonos­
sal vagy Hajdú-Böszörményben 298 sz. 
alatt.

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
knczkás és csíkos blouz kelmék

I

Delinek . . . 
B'ouz selymek 
Fűvft ingek . .
Gallér . . 
Kézelő . . . .

30 krtól 
ISO krtól. 
120 krtól. 

13 kr.
20 kr.

Gyermek kötények, relorin és ern- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Ois/p;iy Jái
Főtér, Tisza palota.
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Benzin «am gázmotor 1-2 lóerőig bérbe kerestetik.
Ajánlatokat Debreczen Torai czipóraktárba Piacz- és Szent-Anna-atcza sarok.

Zongorák 
Pianinók,
Harmomiumok.

A világhírű
Schunda-féla
czimbalmok

Weitold
hegedd hurok,

mindennemű hangszerek, Gramapho-
nok és annak két oldalt bejátszott le­
mezei és hozzá való alkatrészek, Pho- 

nograf hengerek kaphatók

Schmidt S.
zongora és hangszer raktárában

Zongorák, Pianinók, Czimbalmok bérbe adat­
nak. Zongora és hangszer javítás és hsngolás 

eiváilaltatik.

I Dús választék kizárólag franczia mellfüzőkben 
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatu

nap- és esőernpk
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

izElsí hmm Enyigírk
Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 

szám.
Javítások és áthúzások olcsón 

és pontosan eszközöltetnek.

Bankegyesilet
részvénytársaság.

A „Bankegyesűlet Részvénytársaság“ mű­
ködését Piacz-utcza 72. szám alatti üzlet-
helyiségeiben f. é. inárczius hó 1 én kezdte
meg és foglalkozik a banküzíet összes 

ágazataival.

Alaptőke 800.000 kar.
Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt 

tételeket stb.
Törleszléses vagy kamatozó kölcsönt nyújt 

bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra,

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Efogad betéteket könyvecskére, folyó (chek) 

számlára és pénztárjegyekre.
Minden egyóbb bankügylet kötésére vál­

lalkozik.
Pobreczen, 1907. március hó 1-én

A* isravgatőíság

Legjobb czipöcrém
legszebb fényt adja és a bőrt tartóssá teszi. 
Nigrin egésszógi szempontból ajánlható, 
mert Nigrin folytonos használat mellett sem 
zárja el a levegőt a bőrtől, s igy a láb ki­

párolgását nem akadályozza.
St. Fernolendt, Wien, cs. és k. udvari szállító.

kni>l>n*A.

xW* Parczellázisl czélra
keresel Bsbrecsen kornyékén (Oebreczenhez közel eső 
vasiiti állomás mentés) kisebb vagy nagyobb jó minő­
ségű, jutányos áru birtokot, vevőim készletben vannak

1 s% u- M mm «1 «»
Imuli i *b,1 se

OEBÜECZEM5 Miklós-utcxa 23, szám.
Telefon 445. az. Telefon 445. ez.
Irodám: Törlesztése? Kötvény és Váltókölcsönöket gyorsan és legelőnyösebb

felté'elek mellett folyósiltat.

»Jjgm'i 11 ■ \ : ■
tfClAYTOf ■ $ftUTTL|WORTlílC:fV

whiv.;-;iíA: c-j}

CLAYTON & SHUTTLEVVORTH"
Bu(iap*«t, Váozi.tcOrút 08,

által a letjutínyeszbfc árak mellett íjinltat.ik:

Locomobi! és gőzoséplőgópek,
•aelmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere -céptéfc, 
tlsztttó-rostik, konkolyozók, kaszáló- és cratógépek, 

szénagyüjtők, boronák, serveíögópak, Planet Jr. 
kapálók, szocskavágók, répavágók, kukorloza- 

morzsolók, darálók, Srlőmslmok, egyetemes 
aczél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.

Sfííi1; BÉSZLER és DAVID nraknál Debreezen

I Orosházi Kenyérsütőde és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 

különböző részein.
Árpádtér 18. sz. alatt (Móricz telep)
Csapó-utcza 37. „ „ (Burgundia-utoza sarok.)
Bocskay-tér 1 , „ (Czeglédi ház)
Meater-utcza 46 „ „ (Hortobágy malommal szembe.)
Szt. Anna utcza 49 az. alatt.
Sok pénz megtakaritáa a háztartásban, a ki az orosházi sütő­

déből a legolcsóbb árakban szerzi bo kenyerét.
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Szives figyelmébe ajánlom az ér­

dekelt feleknek

és vi
raktáramat

Zsák ss psiy?a kílsi illeted
Raktáron tartok n ég minden szin- 

bnn vízmentes és közönséges ponyva 
szöveteket, len, kender és Juta zsá­
kokat, kötélárut és dohány zsineget.

FOHN JÓZSEF
zsák és ponyva kereskedő

Petőfi-tér 6. szám (a nagy állomás közelében.

awsai

Vasáru-üzlet áthelyezés I
Van szerencsém a n. é. közön­

séget m. t. vevőimet értesíteni, hogy

vas-áru üzletemet
folyó évi augusztus elején a kereske­
delmi és iparkamara épületéből Csapó- 
ntczára, a volt Pásztor Gyula és 
Társa-féle üzleti helyiségbe helye­
zem át.

Tisztelettel
NÁNÁSSY LAJOS,

vaskereskedő.
Jelenlegi üzlethelyiség Piacz-u. 

69. sz. alatt kiadó.

Ha köszvényben vagy osuzban szenved, ha rheumatious
bántalmak gyötrik, használja az orvosilag kipróbált e kiváló jónak 
elismert

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja a legfáj­
dalmasabb köszvényes vagy osuzos betegségeket, hát és
derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

A tölgyfa balzsam a balzsamok királya
mert hatása gyors s biztos. Mint lob és daganatoszlató szer is 
páratlan! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés által.

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a leg­
jobb szer a csúz, köszvény, rheuaia, ülöidegzésbe (ischiás) ellen fel­
talált összes szerek között.

1 üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér.
Kapható

Mlhaloviís Janó gyógyszertárában

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás!

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arczbőr tisztá- 
talaneágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
I—2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő
Grósae RSagy Ferenci,

gyógyszerésznél
[DEBREOZEN, Kossuth-utoza 8. ez. I 

„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.
Telefon 486. su- Telefon 486. sz.

Sozemiserg és Hammer
DEBRECZEÜ, Piacz-ntoza 8., a kersskedelmi akadémia paloiá’ábai.

Fióküzlet Hnnyadi-ifea 11. szám. — á vasnti útvonalon.
Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket 

ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár 
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép­
viselete a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak, 
,,Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb és leg- 

f szebb modelek.

Isars és Bauer
motorgyárának telepe

BUDAPEST, Podmaniczky-ufcza 18. szám.
Ajánja kitűnő hírnévnek örvendő

BENZIN LOKOMOBILJAIT
benzin lokomobilos cséplőszerelvényeit és szivögáz 
motorait 1—2 fillér üzemköltséggel.

Elismert elsőrendű gyártmány 1 Szolid tömör kivitel I Kitűnő re- 
ferencziák 1 Kedvező fizetési feltételek 1

Árjegyzékkel és költségvetéssel dijmeetesen szolgaiunk.

i nj d.ojULfif»£jgo-k: 2
Különlegesség: Mjul.

ÜMLczwO. ee_.*sr. s

Batist, zefir, kreton és mosó-delien czikkből rendkívüli nagy választék.

Angol zefir-, Batist- és selyem Máz-szüretek
állandóan nagy választékban kaphatók

LÖWY F. áruházában
Tanulók felvétetnek. A kirakat sötét kékre van festve.
Hoffmann ée Kronovitz köuyvnyvcn Ltja Dubrec'-on, Phoz-u. 19. — Kurz weit J inos és Társa Budapest, festékgyárának, festéked

V ..


